
           Паркова культура



Версальський парк

Переворот у проектуванні парків класичного стилю справив 
талановитий майстер Андре Ленотр (1613-1700) , вершиною 
творчості якого став знаменитий Версальський парк , що став 
яскравим засобом вираження , абсолютної влади короля Франції 
Людовіка XIV . На цьому яскравому прикладі ландшафтного 
мистецтва виховане не одне покоління архітекторів. Тільки геній 
Ленотра підніс на небувалу висоту садово -паркове мистецтво , 
увібрав все краще, що існувало до нього , і затвердив французький 
класичний стиль .
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Парк Сан-Сурі
Сан-Сусі (ориг. Sanssouci) - найвідоміший палац та парк Гогенцоллеров, 
який розташовується  в Потсдамі. Побудований він був за наказом 
Фрідріха Великого, Прусського короля.
Його виконали всього за два роки. Зараз споруда вважається, 
безсумнівно, одним з найбільш витончених на всій території Європи. 
Фрідріх максимально вникав у всі тонкощі побудови свого майбутнього 
палацу.
У підсумку результат виправдав всі його очікування. Сан-Сусі не 
перевершив за розмірами Версальський палац та парк, проте міг цілком 
з ним змагатися по красі. з обох боків до нього прилягають два округлих 
павільйону, а сам палац буквально потопає в численних доглянутих 
садах і парках. 
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Англійський парк в 
Мюнхені

Англійський сад (нім. Englischer Garten) (також Англійський парк) в Мюнхені - один з 
найбільших міських парків у світі, його загальна площа - 4,17 км², а протяжність - 
приблизно 5,5 кілометрів від центру Мюнхена до його північної околиці. Парк був 
створений в 1792 році садовим архітектором Фрідріхом Людвігом Шкель і отримав 
свою назву на честь застосованого при його проектуванні архітектурного стилю 
англійської ландшафтного парку, який, на противагу помпезного і симетричного 
французькому парку, прагне до максимальної природності композиції, віддаючи 
перевагу пейзажному стилю перед регулярним. Парк є одним з перших народних 
парків (тобто доступних для всіх бажаючих) у сучасній Європі.

За площею Англійська сад в Мюнхені більше, ніж знамениті Центральний парк у 
Нью-Йорку або Гайд-парк в Лондоні. Він є улюбленим місцем відпочинку як 
мюнхенців, так і численних туристів. Розмір парку, його пам'ятки (Китайська вежа, 
моноптер), пивні сади, атмосфера відпочинку, а також галявини, на яких дозволено 
загоряти нудистів , зробили Англійський парк відомим у всьому світі. 
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Парк Кораку-ен
Кораку-ен  - Один з Трьох знаменитих парків Японії, поряд з 
кайрак-ен і Кенроку-ен. Спочатку парк називався Коен (пізній 
сад), тому що був розбитий після завершення будівництва замку 
Окаяма, напроти якого знаходиться парк. Свою назву Кораку-ен 
отримав в 1871 році.  Парк Кораку-ен знаходиться в місті Окаяма, 
головному місті префектури Окаяма, на острові Хонсю в Японії. 
Парк займає площу в 13 гектарів і розташований в районі 
Асахігава. 
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Робота:Усманова Дмитра


